



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 42

м. Київ

" 08 " грудня 200~~0~~²⁰ р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 10:00 год.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України:

Костін А.Є. – Голова Комітету,

Божик В.І., Совгира О.В. – заступники Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Бабій Р.В., Ватрас В.А., Вельможний С.А., Власенко С.В., Дирдін М.Є.,

Калаур І.Р., Князевич Р.П., Маслов Д.В., Новіков М.М., Павліш П.В.,

Пузанов О.Г., Соколов С.В., Стефанчук М.О., Торохтій Б.Г., Фріс І.П.,

Шпенюк Д.Ю. – члени Комітету (всього 20).

ВІДСУТНІ:

народні депутати України:

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Демченко С.О. – член Комітету (всього 2).

ПРИСУТНІ:

Юрчишин Я.Р. – народний депутат України, Данішевська В.І. – Голова

Верховного Суду, Овсієнко А.А. – Голова Вищої ради правосуддя,

Романюк Ю.П. – представник Ради національної безпеки і оборони України,

Вудвард І. – директор Національного демократичного інституту в Україні,

Гула Г. – перекладач.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Костін А.Є.

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й (проект)

Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду

та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (доручення Верховної Ради України 5 листопада 2020 року)

2. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку з прийняттям Закону України «Про розвідку», реєстр. № 2415 (Президент України) (невідкладний)

Різне

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 08 грудня 2020 року за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 08 грудня 2020 року прийняти за основу.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 14

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Голова підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів Бабій Р.В. запропонував переглянути рішення Комітету від 04 листопада 2020 року (протокол № 38) щодо проектів законів про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку утворення та діяльності третейських судів з метою відновлення довіри до третейського розгляду, реєстр. № 3411, про внесення змін до деяких законів України (щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду), реєстр. № 3045-1, про внесення змін до Закону України «Про третейські суди» щодо приведення норм Закону до вимог міжнародних правил арбітражу та чинного законодавства, підвищення прозорості діяльності третейських судів, розширення їх використання юридичними та фізичними особами, реєстр. № 3460.

Обговорення: Костін А.Є., Фріс І.П., Бабій Р.В., Князевич Р.П., Данішевська В.І.

Голова Комітету запропонував першим питанням порядку денного розглянути проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку з прийняттям Закону України «Про розвідку», реєстр. № 2415, потім розглянути законопроекти за реєстр. № № 3411, 3045-1, 3460, після чого розпочати розгляд проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711. Крім того, Голова Комітету запропонував у розділі «Різне» розглянути питання стосовно персонального складу робочої групи щодо розробки законопроекту про врегулювання питання суддів Верховного Суду України та суддів вищих спеціалізованих судів, а також заслухати директора Національного демократичного інституту в Україні щодо проектів Інституту.

Член Комітету Маслов Д.В. запропонував включити до порядку денного засідання Комітету проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та Закону України «Про Вищу раду правосуддя» щодо завершення конкурсних процедур на зайняття посад суддів місцевих судів, реєстр. № 4229.

Обговорення: Костін А.Є., Маслов Д.В.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про затвердження порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 08 грудня 2020 року в цілому з урахуванням пропозицій Голови Комітету, голови підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів Бабія Р.В. та члена Комітету Маслова Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету на 08 грудня 2020 року затвердити в цілому з урахуванням висловлених пропозицій.

На момент голосування присутні 20 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 19

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й

Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку з прийняттям Закону України «Про розвідку», реєстр. № 2415 (Президент України) (невідкладний)

2. Проекти законів про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку утворення та діяльності третейських судів з метою відновлення довіри до третейського розгляду, реєстр. № 3411 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до деяких законів України (щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду), реєстр. № 3045-1 (Кулініч О.І. та інші), про внесення

змін до Закону України «Про третейські суди» щодо приведення норм Закону до вимог міжнародних правил арбітражу та чинного законодавства, підвищення прозорості діяльності третейських судів, розширення їх використання юридичними та фізичними особами, реєстр. № 3460 (Дирдін М.Є.)

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (доручення Верховної Ради України 5 листопада 2020 року)

4. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та Закону України «Про Вищу раду правосуддя» щодо завершення конкурсних процедур на зайняття посад суддів місцевих судів, реєстр. № 4229 (Маслов Д.В. та інші)

Різне

1. Про персональний склад робочої групи щодо розробки законопроекту про врегулювання питання суддів Верховного Суду України та суддів вищих спеціалізованих судів

2. Презентація проектів Національного демократичного інституту

1. СЛУХАЛИ:

Про проекти законів про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку утворення та діяльності третейських судів з метою відновлення довіри до третейського розгляду, реєстр. № 3411 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до деяких законів України (щодо вдосконалення порядку діяльності третейських судів та підвищення відповідальності третейських суддів з метою відновлення довіри до третейського розгляду), реєстр. № 3045-1 (Кулініч О.І. та інші), про внесення змін до Закону України «Про третейські суди» щодо приведення норм Закону до вимог міжнародних правил арбітражу та чинного законодавства, підвищення прозорості діяльності третейських судів, розширення їх використання юридичними та фізичними особами, реєстр. № 3460 (Дирдін М.Є.).

ДОПОВІДАЧ: Костін А.Є. – Голова Комітету

ОБГОВОРЕННЯ: Бабій Р.В., Костін А.Є.

УХВАЛИЛИ:

1. Переглянути свій висновок від 04 листопада 2020 року (протокол № 38) та рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку утворення та діяльності третейських судів з метою відновлення довіри до третейського розгляду (реєстр. № 3411 від 29 квітня 2020 року), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду в першому читанні

прийняти за основу, з урахуванням пропозиції Комітету, у зв'язку з чим Законопроект 3045-1 та Законопроект 3460, – відхилити.

2. Звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити на пленарному засіданні під час розгляду даного Законопроекту, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей у тексті Законопроекту, інших 6 структурних частин Законопроекту та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету правового регулювання Законопроекту.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та альтернативного розв'язання спорів Бабія Р.В.

На момент голосування присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 19

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку з прийняттям Закону України «Про розвідку», реєстр. № 2415 (Президент України).

ДОПОВІДАЧІ: Романюк Ю.П. – представник Ради національної безпеки і оборони України, Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.С., Павліш П.В., Романюк Ю.П., Фріс І.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку з прийняттям Закону України «Про розвідку» (реєстр. № 2415 від 11 листопада 2019 року), поданий Президентом України, прийняти за основу та в цілому як Закон в такій редакції:

«Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів»
щодо вирішення окремих питань, пов'язаних
з проведенням розвідувальних заходів

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є :

1. Внести до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (Відомості Верховної Ради України, 2016 р., № 31, ст. 545 із наступними змінами) такі зміни:

1) частину шосту статті 11 доповнити словами «крім справ щодо надання дозволу на проведення розвідувальних заходів»;

2) частину першу статті 29 доповнити пунктом 9-1 такого змісту:

«9-1) здійснює відповідно до Закону України «Про розвідку» повноваження уповноваженого судді щодо судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб під час здійснення розвідувальної діяльності та/або призначає суддю (суддів) з числа суддів апеляційного суду для здійснення таких повноважень під час розгляду питання про надання дозволу на проведення розвідувальних заходів».

2. Цей Закон набирає чинності з дня введення в дію статті 16 Закону України «Про розвідку» від 17 вересня 2020 року № 912-ІХ».

2. Визначити доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України, співголову підкомітету з питань правосуддя Комітету Павліша П.В.

На момент голосування присутні 19 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 12

«Проти» - 2

«Утримались» - 5

Рішення прийнято

Виступи членів Комітету: Макаров О.А., Совгіря О.В., Костін А.Є.

3. СЛУХАЛИ:

Про персональний склад робочої групи щодо розробки законопроекту про врегулювання питання суддів Верховного Суду України та суддів вищих спеціалізованих судів.

ДОПОВІДАЧ: Костін А.Є. – Голова Комітету

ОБГОВОРЕННЯ: Павліш П.В., Костін А.Є., Дирдін М.Є., Новіков М.М, Власенко С.В., Маслов Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити персональний склад робочої групи щодо розробки законопроекту про врегулювання питання суддів Верховного Суду України та суддів вищих спеціалізованих судів у такому складі:

1. ВЛАСЕНКО Сергій Володимирович – народний депутат України;
2. ДЕМЧЕНКО Сергій Олексійович – народний депутат України;
3. ДИРДІН Максим Євгенович – народний депутат України;
4. МАСЛОВ Денис Вячеславович – народний депутат України;
5. НОВІКОВ Михайло Миколайович – народний депутат України;
6. ПАВЛІШ Павло Васильович – народний депутат України;
7. ЛІЩІНА Іван Юрійович – заступник Міністра юстиції України – Уповноважений у справах Європейського суду з прав людини (за згодою);
8. ЮДКІВСЬКА Ганна Юріївна – суддя Європейського суду з прав людини (за згодою);
9. ЛЬВОВ Богдан Юрійович – Голова Касаційного господарського суду у складі Верховного Суду, заступник Голови Верховного Суду;

10. БЛАЖІВСЬКА Наталія Євгенівна – суддя Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду;
11. ЖУК Андрій Володимирович – суддя Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду;
12. КАНИГІНА Галина Володимирівна – суддя Верховного Суду України;
13. КРИВЕНДА Олег Вікторович – суддя Верховного Суду України;
14. ГОЛОВЧУК Світлана Володимирівна – суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ;
15. ЄВГРАФОВА Єлизавета Павлівна – суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ;
16. ВІНОКУРОВ Костянтин Сергійович – суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ;
17. АДАМСЬКА-ГАЛЛАНТ Ганна – експерт проекту «Право-Justice»;
18. РОЗВАЛЯЄВА Тетяна Самуїлівна – член Вищої ради правосуддя;
19. БУРОМЕНСЬКИЙ Михайло Всеволодович – д.ю.н., професор кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
20. БАБАНЛИ Расім Шагінович – керівник департаменту аналітичної та правової роботи Верховного Суду;
21. ПРИМАК-БЕРЕЗОВСЬКА Ольга Степанівна – голова Асоціації помічників суддів;
22. ЖЕЛІНСЬКИЙ Віталій Миколайович – заступник начальника управління з розгляду скарг в сфері державної реєстрації Офісу протидії рейдерству Міністерства юстиції України.

На момент голосування присутні 18 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 18

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

Виступи членів Комітету: Маслов Д.В., Костін А.Є.

4. СЛУХАЛИ:

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (доручення Верховної Ради України 5 листопада 2020 року).

ДОПОВІДАЧІ: Костін А.Є. – Голова Комітету, Новіков М.М. – співголова підкомітету з питань правосуддя, Павліш П.В. – співголова підкомітету з питань правосуддя

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Павліш П.В., Маслов Д.В., Совгіра О.В., Новіков М.М., Макаров О.А.

Голосування за редакцію частини третьої статті 92 законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Перше речення частини третьої статті 92 законопроекту викласти в такій редакції:

«3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України складається з шістнадцяти членів, які призначаються Вищою радою правосуддя за результатами конкурсу строком на чотири роки».

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України – членів Комітету
«За» - 7

«Проти» - 1

«Утримались» - 5

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Совгиря О.В., Дирдін М.Є., Бабій Р.В., Павліш П.В., Макаров О.А., Маслов Д.В.

Голосування за редакцію частини четвертої статті 92 законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Частину четверту статті 92 законопроекту викласти в такій редакції:

«4. Вища кваліфікаційна комісія суддів України вважається повноважною за умови призначення до її складу не менше одинадцяти членів.

Якщо Вища кваліфікаційна комісія суддів України може стати неповноважною через закінчення строку повноважень члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, такий член Комісії продовжує виконувати свої повноваження до дня призначення на його посаду іншої особи, але не більше шести місяців».

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 12

«Проти» - 1

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Макаров О.А., Маслов Д.В., Костін А.Є., Дирдін М.Є., Павліш П.В., Данішевська В.І., Овсієнко А.А., Бабій Р.В., Новіков М.М., Фріс І.П., Юрчишин Я.Р.

Голова Комітету запропонував продовжити розгляд проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування (реєстр. № 3711) після перерви.

5. СЛУХАЛИ:

Презентацію проектів Національного демократичного інституту.

ДОПОВІДАЧ: Вудвард І. – директор Національного демократичного інституту в Україні (перекладач Гула Г.).

ОБГОВОРЕННЯ: Маслов Д.В., Костін А.Є., Вудвард І.

В засіданні Комітету оголошено перерву до 14:00 год. 09 грудня 2020 року.

Продовження засідання Комітету після перерви.

м. Київ

09 грудня 2020 р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 14:00 год.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України:

Костін А.Є. – Голова Комітету,

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Божик В.І., Совгиря О.В. – заступники Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Бабій Р.В., Ватрас В.А., Вельможний С.А., Власенко С.В., Демченко С.О.,

Дирдін М.Є., Калаур І.Р., Маслов Д.В., Новіков М.М., Павліш П.В.,

Соболев С.В., Стефанчук М.О., Торохтій Б.Г., Фріс І.П. – члени Комітету (всього 19).

ВІДСУТНІ:

народні депутати України:

Князевич Р.П., Пузанов О.Г., Шпенюв Д.Ю. – члени Комітету (всього 3).

ПРИСУТНІ:

Юрчишин Я.Р. – народний депутат України, Данішевська В.І. – Голова Верховного Суду, Овсієнко А.А. – Голова Вищої ради правосуддя, Моніч Б.С. – Голова Ради суддів України.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Костін А.Є.

Продовження розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (доручення Верховної Ради України 5 листопада 2020 року).

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Новіков М.М., Маслов Д.В., Макаров О.А., Демченко С.О., Бабій Р.В.

Голосування за редакцію частини третьої статті 92 законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Частину третю статті 92 законопроекту викласти в такій редакції:

«3. Вища кваліфікаційна комісія суддів України складається з шістнадцяти членів, які призначаються Вищою радою правосуддя за результатами конкурсу строком на чотири роки.

При цьому вісім з шістнадцяти членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України мають бути суддями або суддями у відставці та мати стаж роботи на посаді судді не менше п'ятнадцяти років».

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 13

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Совгиря О.В., Власенко С.В., Овсієнко А.А., Данішевська В.І., Німченко В.І., Маслов Д.В., Стефанчук М.О., Демченко С.О., Калаур І.Р., Бабій Р.В., Макаров О.А., Павліш П.В., Соболев С.В.

Голосування за редакцію частини другої статті 94 законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Частину другу статті 94 законопроекту викласти в такій редакції:

«2. Членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України може бути громадянин України, який володіє державною мовою, має вищу юридичну освіту та стаж професійної діяльності у сфері права не менше п'ятнадцяти років, відповідає критеріям доброчесності та політичної нейтральності, а також за своїми професійними та моральними якостями здатний виконувати повноваження члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України не може належати до політичних партій, професійних спілок, брати участь у будь-якій політичній діяльності».

На момент голосування присутні 16 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 12

«Проти» - 1

«Утримались» - 3

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Маслов Д.В., Власенко С.В., Макаров О.А., Совгиря О.В., Овсієнко А.А., Стефанчук М.О., Німченко В.І.

Голосування за редакцію частини восьмої статті 94 законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Частину восьму статті 94 законопроекту викласти в такій редакції:

«8. Не можуть бути членами Вищої кваліфікаційної комісії суддів України:

- 1) особи, визнані судом недієздатними або обмежено дієздатними;
- 2) особи, які мають судимість, не погашену або не зняту в установленому законом порядку;
- 3) особи, на яких протягом останнього року накладалося адміністративне стягнення за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією;
- 4) особи, які були членами Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вищої ради юстиції, Вищої ради правосуддя;
- 5) особи, які обіймають адміністративні посади в судах та органах судової влади;
- 6) особи, які не відповідають вимогам цього Закону щодо несумісності з іншими видами діяльності та не усунули таку невідповідність протягом розумного строку, але не більш як протягом тридцяти днів з дня виникнення обставин, які призводять до порушення вимог щодо несумісності».

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 9

«Проти» - 2

«Утримались» - 3

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Маслов Д.В., Німченко В.І., Власенко С.В., Макаров О.А., Совгиря О.В., Дирдін М.Є., Овсієнко А.А., Новіков М.М., Моніч Б.С.

В засіданні Комітету оголошено перерву до 11:00 год. 10 грудня 2020 року.

Продовження засідання Комітету після перерви.

м. Київ

10 грудня 2020 р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 11:00 год.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України:

Костін А.Є. – Голова Комітету,

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Совгиря О.В. – Заступник Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Бабій Р.В., Ватрас В.А., Вельможний С.А., Демченко С.О., Дирдін М.Є.,

Калаур І.Р., Маслов Д.В., Новіков М.М., Пузанов О.Г., Соболев С.В.,

Стефанчук М.О., Торохтій Б.Г., Фріс І.П. – члени Комітету (всього 17).

ВІДСУТНІ:

народні депутати України:

Божик В.І. – Заступник Голови Комітету,

Власенко С.В., Князевич Р.П., Павліш П.В., Шпенюв Д.Ю. – члени Комітету (всього 5).

ПРИСУТНЯ:

Данішевська В.І. – Голова Верховного Суду.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Костін А.Є.

Виступи членів Комітету: Костін А.Є., Демченко С.О., Маслов Д.В., Совгіра О.В., Дирдін М.Є., Калаур І.Р., Фріс І.П., Стефанчук М.О.

Продовження розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711 (доручення Верховної Ради України 5 листопада 2020 року).

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Макаров О.А., Данішевська В.І.

Голосування за редакцію пункту 2 частини десятої статті 95 законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Пункт 2 частини десятої статті 95 законопроекту викласти в такій редакції:

«2) проведення співбесіди з відібраними кандидатами та визначення переліку кандидатів з розрахунку один кандидат на кожну вакантну посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, що оформляється протоколом Конкурсної комісії».

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 14

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Макаров О.А., Маслов Д.В., Стефанчук М.О., Данішевська В.І., Демченко С.О., Німченко В.І., Новіков М.М.

Голосування за редакцію частини першої статті 95-1 законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

Частину першу статті 95-1 законопроекту викласти в такій редакції.

«1. Конкурсна комісія є допоміжним органом Вищої ради правосуддя,

що утворюється для сприяння їй у підготовці рішень з питань призначення на посади членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та участі у доборі суддів».

На момент голосування присутні 15 народних депутатів України – членів Комітету

«За» - 12

«Проти» - 0

«Утримались» - 3

Рішення прийнято

ОБГОВОРЕННЯ: Костін А.Є., Демченко С.О., Калаур І.Р., Маслов Д.В., Німченко В.І., Фріс І.П.

В засіданні Комітету оголошено перерву до 16:00 год. 15 грудня 2020 року.

Продовження засідання Комітету після перерви.

м. Київ

16 грудня 2020 р.

у режимі відеоконференції
час проведення: 14:55 год.

ПРИСУТНІ:

народні депутати України:

Костін А.Є. – Голова Комітету,

Божик В.І., Совгіря О.В. – заступники Голови Комітету,

Макаров О.А. – Секретар Комітету,

Бабій Р.В., Ватрас В.А., Вельможний С.А., Демченко С.О., Дирдін М.Є.,

Калаур І.Р., Князевич Р.П., Маслов Д.В., Новіков М.М., Соколов С.В.,

Стефанчук М.О., Торохтій Б.Г., Шпенюк Д.Ю. – члени Комітету (всього 17).

ВІДСУТНІ:

народні депутати України:

Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету,

Власенко С.В., Пузанов О.Г., Павліш П.В., Фріс І.П. – члени Комітету

(всього 5).

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Костін А.Є.

Голова Комітету запропонував перенести розгляд проектів законів про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо діяльності Верховного Суду та органів суддівського врядування, реєстр. № 3711, про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та Закону України «Про Вищу раду

правосуддя» щодо завершення конкурсних процедур на зайняття посад суддів місцевих судів, реєстр. № 4229, на наступне засідання Комітету.

Голова Комітету



А.Є. КОСТІН

Секретар Комітету



О.А. МАКАРОВ